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Referat fra møte i DELKs Ungdomsråd (UR) 

Videokonferanse på Microsoft Teams tirsdag 23.januar kl. 19.00-21.00 

 

Til stede: Peter Johansen (leder), Benjamin Andersson (sekretær), Sara Thorvaldsen, Julia 

Haraldsen, Dan Zoilo Kingsrød, Thrine Løvland, Håkon Søtvedt og Einar Ekenes. 

Åsmund Helland var ikke til stede under møtet.  

Åpning, m/bønn av Håkon Søtvedt 

 

UR 1/23 Godkjenning av innkalling og saksliste 

  Godkjent. 

 

UR 2/23            Gjennomgang av nye medlemmer 

                             Vi blir kjent med de nye medlemmene.  

 

Thrine Løvland har fire barn og bor i Sandefjord. Hun er aktiv i Moskus som leder 

sammen med Høye Løvland. Hun takket ja til å bli med i ungdomsrådet for å være 

med og legge til rette for at ungdomsarbeidet i DELK skal fungere fint i kommende 

år. Hun vet hvor viktig arbeidet har vært for hennes egne barn og ønsker å være 

med å jobbe for det i kommende år.  

 

Einar Ekenes er 27 år gammel, kommer fra Tønsberg, har gått på Granly og vært 

med i DELuKs i flere år. Nå bor han i Oslo sammen med sin kone. Einar er nygift og 

klar for å bidra til å jobbe med barn og unge. Han er utdannet kroppsøvingslærer, 

men jobber for tiden på et lager. Han ser på det å være med i ungdomsrådet som 

noe positivt og er glad for å bidra for ungdommer.  

 

Ellers er de nye medlemmene innforstått med at de sitter ut år 2025.  
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Vedtak: Dan Zoilo, Julia, Håkon, Thrine og Einar er informert 

 og godtar å sitte ut år 2025.  

 

UR 3/23              Bibelgrupper 

Det er formulert og sendt ut en e-post til prester, eldster og menighetsstyrer som 

oppfordrer til å starte opp bibelgrupper lokalt. I denne e-posten er det også vedlagt 

en slags «mal» man kan følge for å starte opp bibelgrupper. Ungdomsrådet følger 

med i prosessen videre og opprettholder kontakt med lokale ungdomsarbeid og 

menigheter, og er klare for spørsmål og innspill dersom det er behov.  

Leder av DELK Ung følger opp dette. Det kan være fint å ha faste samtaler eller 

oppfølging for å se hvordan dette utvikler seg.  

Julia sier at noen av jentene fra Skien allerede går i en bibelgruppe tilknyttet et 

annet ungdomsarbeid, men at dette allikevel er et fint tilbud for ungdommene i 

Skien.  

  

Vedtak: Ungdomsrådet har formulert og sendt ut en e-post om oppfordring til 

oppstart av bibelgrupper som har blitt sendt til prester og eldster. Videre vil 

ungdomsrådet og leder av DELK Ung være tilgjengelige for spørsmål og veiledning i 

oppstart av dette.  

 

 

UR 4/24              Delk- Ung som en egen organisasjon 

Benjamin har vært i samtaler med administrasjonsleder Torgeir og sett nærmere på 

mulighetene. Vi går gjennom eget notat sendt i tidligere e-post, og har tatt 

samtalen videre derfra. Notatet er tidligere sendt til Torgeir og Bertil som kjenner 

innholdet i det. 

Thrine mener at det utvilsomt er en god idé. Det vil jo føre til økte pengeinntekter 

og flere andre muligheter. Det vil jo kanskje være en risiko i fremtiden med at 

organisasjonen kan skape sin «egen vilje» og bli uenige med noe i DELKs verdisyn, 

men det skal mye til. Det er uansett en risiko det er verdt å ta sett til gevinsten. 

Dersom det er 50kr for medlemskap årlig så er jo det også veldig overkommelig for 

de fleste. Muligheten for å slå sammen med barna vil jo også kunne øke 

medlemstallene. Barneleirene trenger jo også mer økonomi og en sammenslåing er 

derfor lurt. Hun tror det vil gi positiv boost. Thrine stiller seg positiv.  
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Peter sier at alle organisasjoner må være klare på at penger er et middel som kan 

brukes til å påvirke. Altså at det kan brukes til å påvirke i negativ retning også. MEN, 

så lenge man er bevisst i prosessen og sikrer at DELK ung ikke sklir bort, så sier man 

ikke nei til gratis penger. Men fortsatt, man bør være klare for å vite hva som skjer 

den gangen pengene ikke kommer lenger (om man har opprettet egen 

organisasjon). Viktig å ikke gjøre seg avhengige av denne mulige innkomsten. Peter 

mener det er strategisk lurt å sjekke ut barn og unge samarbeidet. Medlemstall kan 

jo se ut til å være utslagsgivende. Peter mener også at det finnes mange i DELK som 

kan være gode på dette. Vi bør hanke in kompetente lokale personer i DELK som 

kan hjelpe til. Peter er positiv.  

 

Sara mener at det kan være bra å ta dette opp igjen som en sak og se om det er 

muligheter. Viktig å formidle at UR håper vi kan få det til. Men det er begrensa hva 

UR kan bidra med, så hun håper HS og HK kan hjelpe oss fremover med dette. Sara 

nevner også viktigheten av å ikke glemme menigheter uten ungdomsarbeid i dag. 

Får vi til en egen organisasjon, kanskje også fokusere på menigheter som Bjerkely, 

Horten og Østfold og bygge ungdomsarbeid der. Sara er positiv til denne saken.  

 

Einar er enig med Sara. Han mener også det er viktig å huske på ungdommene som 

ikke er med i de store menighetene. Det vil kanskje bli lettere med en egen 

organisasjon. Det er også positivt å kunne gi billigere priser til leir o.l ved økt 

innkomst. Einar er positiv.  

 

Håkon er positiv og sier at det nok blir lettere å gjennomføre ved et samarbeid med 

DELK barn. Julia og Dan er positive og mener det er en god ide, samt at Dan sier seg 

enig med Peter i at man ikke sier nei til gratis penger! 

 

Konklusjonen er at ungdomsrådet stiller seg positive til å gjenoppta samtalen om å 

starte opp DELK Ung som en egen organisasjon. Samtidig har vi ikke så mye 

ressurser og muligheter i UR til å drive med slikt arbeid. UR foreslår å bruke 

ressurser vi allerede har i DELK, men også ta kontakt med NLM for samtaler og 

læring. Ungdomsrådet håper at Torgeir Døvik har muligheter til å bruke tid på 

dette, og lurer på om det eventuelt er mulig med et samarbeid og hjelp til tross for 

at han går ut av stillingen i mars. Andre aktuelle personer i DELK som kan bidra i 

denne tematikken: Høye Løvland, Odd Gjerpe eller Tom Asp.  
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Vedtak: Ungdomsrådet stiller seg positive til å gjenoppta samtalen og undersøke 

mulighetene rundt å starte opp DELK Ung som en egen organisasjon.  

 

       

UR 5/24              Kvitsund 

Pris for leiren er nå satt. Det vil bli 2000kr for early bird og 2300kr for sein 

påmelding. Benjamin sjekker ut om dette er med eller uten buss. Påmelding skal 

jobbes med nå de neste ukene og er forhåpentligvis på plass innen februar.  

Ungdomsrådet mener at det er en god ide å dele opp i flere kategorier i 

påmeldingen. Musikere og teknikere bør få halv pris. Voksne deltagere kan bli spurt 

om de ønsker å betale for å minke underskuddet. Medarbeidere med mindre roller 

kan f.eks. betale 75% av full pris. Benjamin og Torgeir samtaler videre om nøyaktige 

detaljer her.  

Thrine nevner at mange voksenledere kan jo gjerne også betale for seg når man vet 

at det allerede er underskudd. Men samtidig skal studenter som er ledere slippe å 

betale.  

Håkon nevner at Get focused har flere ulike typer påmeldinger utifra rollen man 

har.  

Peter kommenterer at vi bør sjekke opp i busspriser. I fjor hadde vi kun en buss, og 

den kostet 23500kr. Kanskje vi trenger to busser til sommeren? 

 

Tema ble avklart forrige gang. Temaet blir Disippelliv.  

Emil Simonsen og Marie Rantrud er med som talere. Vi trenger en kveldstaler til, og 

ønsker å utfordre Marit Eide dersom hun blir med som leder. Hvis ikke utfordrer vi 

en av de andre lederne på leiren ettersom vi har en del kapable.  

 

Seminarer. Vi hører på hva Julia og Dan mener er mest relevant for ungdommene. 

Julia forteller at temaet tvil kanskje er litt underkommunisert eller ikke så mye 

fokusert på i undervisning og forkynnelse hos oss. Hun ønsker gjerne et seminar om 

tvil.  

Dan er enig, men synes også temaet pride er spennende. 

Gjennom samtalen er vi enige om å gå for disse to temaene som seminarer. Videre 

finner vi ut at vi ønsker å legge til rette for at begge seminarene er obligatoriske, slik 

at alle ungdommer får med seg begge seminarene.  
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Fred- Arve utfordres på å ha et seminar om temaet Pride. Benjamin tar samtalen 

videre om dette med han.  

Når det gjelder temaet tvil skal Benjamin ta kontakt og se om han kommer på noen 

som kan ha seminar om dette temaet. Ellers tar ungdomsrådet kontakt om de 

kommer på aktuelle kandidater for et slikt seminar. Truls Åkerlund er nevnt som 

mulig kandidat. Benjamin sjekker ut ham.  

 

Ellers er de store linjene nå lagt innfor Kvitsund. Benjamin tar dette videre til 

ledergruppen som skal bli dannet snart. Vi har nok ledere til Kvitsund, og nærmere 

detaljplanlegging er bedre og mer relevant å ta i en slik gruppe. UR stiller seg 

positive til å gjennomføre kioskopplegg på Kvitsund.  

 

Vedtak: Ungdomsrådet ønsker å ha to seminarer. Vi ønsker å utfordre Fred Arve til 

å ha et seminar om temaet pride, og ser videre på aktuelle kandidater til å komme 

og ha seminar om temaet tvil. Vi ønsker å utfordre Marit Eide til å tale på det siste 

kveldsmøtet. Ungdomsrådet stiller seg positive til å gjennomføre kiosk på Kvitsund.  

 

UR 6/24              Sankt- Hans stevnet 2024 

Peter forteller at Granly og DELuKs satser på å prøve å få til kiosk i år også. 

Foreløpig ser de ikke for ser varmmatservering. De går da hovedsakelig for is, 

godteri, brus og pølser som salgsvarer.  

I forhold til planlegging og deltakelse ved stevnet så gir Julia og Dan nærmere 

beskjed om de har mulighet til å være med på stevnet og delta i planlegging.  

 

Det blir igjen stort fokus på ungdomsopplegget på stevnet og vi ønsker å legge til 

rette for ungdomsmøte i den store salen oppe. Dette er formidlet videre til 

Elisabeth Feen Olsen som tidligere har spurt om dette. 

Det blir også en egen teltavdeling for ungdommene i år.  

Musikken ivaretas av Høye og Benjamin. Benjamin skaffer taler til ungdomsmøtet. 

Synnøve Aarskog er spurt, men takket nei. Et annet alternativ er Axel fra 

Ryenberget som også har talt på Idrettsweekend tidligere.  

 

Vedtak: DELUKS (Granly) stiller seg positive til å lede arbeidet med kiosk til stevnet 

igjen. Ungdomsrådet ønsker at ungdomsopplegget skal være inkluderende og satt 

fokus på i år også. Axel vurderes som mulig kandidat for å tale på ungdomsmøtet.  
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UR 7/24              Orientering om Idrettsweekend og Følg meg 

Vi samtaler om at Følg meg og Idrettsweekend begge er to svært vellykkede 

arrangementer. Det har vært i tankene å dele opp begge arrangementene i alder. 

DELK volley bestemmer dette når det gjelder idrettsweekend. Det vil uansett bli ett 

felles arrangement, men delt i selve turneringsspillet.  

Når det gjelder Følg meg så sier Peter at dersom det blir en stor vekst så er det 

naturlig med oppdeling i alder eller i forhold til om de har gått på tidligere kurs eller 

ikke. En oppdeling vil være fornuftig etter hvert.  

Dan mener at aldersforskjellene ikke er så store pr nå, og derfor ikke nødvendig å 

snakke om akkurat nå. Kanskje det er muligheter når neste kull kommer til høsten.  

Julia synes det er lurt om det blir stor aldersforskjell. Men, det er også bra med en 

god gjeng samlet. Dersom det blir få personer om man deler så er ikke det 

nødvendigvis det beste. Ikke dele før det er to gode gjenger i antall. 

Håkon setter fokus på at de nye konfirmantkullene som er ferdig må høre om Følg 

meg som et tilbud. Og dersom man går hele løpet i alle år så må man passe på å 

ikke ha gjentagende temaer. Derfor lurt å dele etter hvert.  

Sara nevner at det er lurt å ha en gruppe nå som det fortsatt er ferskt. Man kan 

vurdere å dele det opp etter hvert.  

Ungdomsrådet vil tenke videre i kommende møter på hvordan aldersfordeling og 

oppdeling av Følg meg eventuelt vil se ut. Etter neste følg meg er vi også en erfaring 

rikere.  

 

Vedtak: Følg meg og Idrettsweekend er vellykkede arrangementer. Ungdomsrådet 

vil i kommende møter tenke gjennom hvordan Følg meg bør utvikles. 

Idrettsweekend arrangeres på Moe til høsten.  
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UR 8/24              Eventuelt  

 Alle i ungdomsrådet oppfordres til å være med på misjonsturen 13.april! Thrine 

sier at hun forhåpentligvis er med.  

Mye er planlagt innfor sommerens arrangementer allerede, og derfor ingen hast 

med neste møte. Neste møte tar vi tidlig i april. Dette kan endres dersom noe 

relevant kommer opp før.  

 

Vedtak: Neste UR- møte blir sannsynligvis tirsdag 9.april. kl 19-21.00 

 

 

  

Benjamin Andersson 

Leder DELK Ung 

 

 

 

 


